



УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА
РІШЕННЯ

двадцять сьома сесія восьмого скликання

від 21.04.2023 № 442
м. Житомир

Про виконання Програми
соціально-економічного і
культурного розвитку
Житомирської міської
територіальної громади
за 2022 рік

Заслухавши звіт про виконання Програми соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської територіальної громади за 2022 рік та відповідно до статей 26, 27 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити звіт про виконання Програми соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської територіальної громади за 2022 рік згідно з додатком.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради та заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради згідно з розподілом обов'язків.

Міський голова

Сергій СУХОМЛИН

Додаток
до рішення міської ради
д. Д. д. Д. Д. 3 № 442

Звіт про виконання Програми соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської територіальної громади за 2022 рік

Оцінка поточної ситуації у Житомирській міській територіальній громаді

За наявними статистичними даними Головного управління статистики у Житомирській області чисельність наявного населення міста станом на 1 лютого 2022 року становила 261358 осіб, що на 0,1% менше у порівнянні з початком року. Упродовж січня 2022 року чисельність населення зменшилась на 266 осіб. Зменшення населення відбулось за рахунок природного скорочення на 205 осіб та міграційного скорочення на 61 особу.

За інформацією старости села Вереси чисельність населення села станом на 1 січня 2023 року становила 2510 осіб.

Органи державної статистики призупинили оприлюднення статистичної інформації у період дії воєнного стану, а також упродовж трьох місяців після його завершення. Враховуючи відсутність статистичної інформації неможливо здійснити аналіз економічного і соціального розвитку Житомирської міської територіальної громади за 2022 рік.

Пріоритет «Ефективне місто»

Розвиток конкурентоспроможної економіки

Підприємництво, зовнішньоекономічна діяльність

У місті здійснювали господарську діяльність 2955 підприємств, з них 3 великих, 136 середніх, 2816 малих. На території громади зареєстровано 18588 фізичних осіб – підприємців, з них 16240 здійснювали активну діяльність.

Підтримка роботи місцевого бізнесу – важливе завдання для забезпечення економічної спроможності нашої громади протистояти викликам війни. Навіть в умовах воєнного стану місцева влада здійснює важливі кроки для підтримки бізнесу, що опинився у скрутних умовах.

З метою створення необхідних умов для бізнесу, що потребує релокації із зони бойових дій і сусідніх з нею територій, розроблено Telegram канал <https://t.me/relocationZhytomyr>, де розміщується інформація про вільні офісні, складські, виробничі приміщення комунальної та приватної власності.

Підприємцям, які здійснюють перевезення пасажирів громадським автомобільним транспортом зменшено орендну плату за користування обладнанням автоматизованої системи оплати за проїзд до 1 грн за місяць без ПДВ з 24 лютого 2022 року по 30 листопада 2022 року.

Звільнено від сплати за оренду майна комунальної власності, що знаходиться на балансовому обліку в закладах дошкільної, загальноосвітньої та спеціалізованої освіти суб'єктів господарювання (орендарів) з 24 лютого 2022 року і до припинення воєнного стану.

Зменшено на 50,0% орендну плату за березень-квітень 2022 року орендарям нерухомого майна комунальної власності Житомирської міської територіальної громади.

З метою підтримки рекламного бізнесу з 1 березня 2022 року по 31 серпня 2022 року не нараховувалась плата за тимчасове користування місцями розташування рекламних засобів, що перебувають у комунальній власності територіальної громади.

З 1 вересня 2022 року не нараховується плата за тимчасове користування місцями розташування рекламних засобів, що перебувають у комунальній власності громади у зв'язку із відсутністю рекламних конструкцій в умовах воєнного стану та невикористанням місця їх розташування, згідно актів обстежень місць попереднього розміщення засобів зовнішньої реклами.

Підприємців, які забезпечують гаряче харчування учнів у закладах загальної середньої освіти, звільнили від сплати за електричну енергію, транспортування електричної енергії, водопостачання та водовідведення з 1 вересня 2022 року по 31 грудня 2022 року.

Продовжено дію дозволу на 2022 рік суб'єктам господарювання, які у 2021 році отримали відповідні дозволи на розміщення облаштованих відкритих майданчиків на території, прилеглий до підприємств ресторанного господарства стаціонарної мережі, об'єктів сезонної торгівлі продовольчими товарами на території, прилеглий до підприємств роздрібною торгівлі та ресторанного господарства. Спрощено процедуру отримання погодження на розміщення об'єктів сезонної торгівлі, а саме – скасовано граничні терміни подачі документів для отримання відповідних погоджень. Скасовано пайову участь для власників об'єктів сезонної торгівлі.

Для запровадження та здійснення господарської діяльності суб'єктам господарювання видано 4187 документів дозвільного характеру, зареєстровано 735 декларацій, надано понад 5670 консультацій.

Упродовж року надано дозвіл на укладання договорів оренди приміщень комунальної власності 35 суб'єктам господарювання площею 8,6 тис. м², переукладено договори оренди з 53 суб'єктами господарювання площею 5,1 тис. м².

Суб'єктами господарської діяльності приватизовано 8 об'єктів комунальної власності загальною площею 1,4 тис. м².

На умовах оренди суб'єктам господарювання передано в користування 50 земельних ділянок загальною площею 20,1 га, поновлено 45 договорів оренди земельних ділянок площею 28,6 га. Продано 18 земельних ділянок, на яких розташовані об'єкти нерухомого майна площею 10,3 га.

Комунальною установою «Агенція розвитку міста» міської ради за

підтримки клубу підприємців Житомира «БізнесМан» організовано бізнес-школу для підприємців та тих, хто бажає започаткувати власну справу. Навчально-практичний курс з актуальних питань започаткування та розвитку підприємницької діяльності проходять 64 учасники упродовж трьох місяців.

Житомирським міським центром зайнятості проведено 9 семінарів з орієнтації безробітних на підприємницьку діяльність за участі 74 безробітних осіб.

В рамках програми «EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація малих і середніх підприємств», що фінансується Європейським Союзом і урядом Німеччини та виконується німецьким товариством міжнародного співробітництва GIZ, Житомирська міська територіальна громада отримала офісні ноутбуки, багатофункціональні пристрої, Wi-Fi роутери. Частину обладнання передано для облаштування коворкінг-зони в комунальній установі «Агенція розвитку міста» Житомирської міської ради за адресою: вул. Покровська, 4. Робочою зоною можуть безкоштовно скористатись підприємці, які переїхали до міста Житомира з інших регіонів, внутрішньо переміщені особи, які потребують тимчасового робочого офісного простору.

Триває реалізація проекту «EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація малих і середніх підприємств» за компонентами: створення та розвиток логістичного хабу, оцінювання потенціалу створення та розвитку кластерів у галузі промислової переробки.

Партнерами проекту проведено дослідження експертної та громадської думки щодо перспективи створення логістичного хабу на території громади, а також дослідження моделей логістичних хабів у Європі та Україні. Результати дослідження свідчать про те, що розташування майбутнього логістичного хабу на перетині міжнародного коридору та доріг національного значення дозволяє створити хаб регіонального значення, діяльність якого буде зосереджена на автомобільній логістиці.

Також здійснено експрес-аналіз компаній Житомира стосовно можливостей їх вбудовування в кластери. Аналіз розроблено на основі методології дослідження кластерів «Практичний посібник для кластера: політика, стратегія та реалізація», затвердженої Німецьким агентством з розвитку (Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ)).

Результати дослідження свідчать про те, що Житомирська міська територіальна громада має значний потенціал для створення та розвитку кластерів ІТ, легкої та харчової промисловості за умови високого рівня кооперації бізнесу, ефективної місцевої політики стимулювання, активного залучення приватних інвестицій та низького рівня впливу зовнішніх факторів (війна, державна політика в контексті війни та повоєнної відбудови).

В рамках Програми Агентства США «Конкурентоспроможна економіка України» розроблено Дорожню карту покращення бізнес-клімату міста, що є практичним інструментом, розробленим для поетапного втілення заходів, що

дозволять покращити умови для ведення бізнесу.

На сайтах Житомирської міської ради, Інвестиційному порталі Житомира, сторінці департаменту економічного розвитку міської ради в соціальних мережах розміщено актуальну інформацію щодо започаткування та ведення бізнесу (порядок отримання документів дозвільного характеру, зразки форм заяв, перелік регуляторних актів, що діють у сфері господарської діяльності, інвестиційний потенціал громади, перелік вільних об'єктів нерухомого майна, програми підтримки бізнесу, проведення семінарів, виставок, ярмарок тощо).

В рамках проєкту «EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація малих і середніх підприємств» розроблено та розміщено на сайті «Інвестиційний портал Житомира» модуль «Робота», що сприятиме працевлаштуванню безробітних осіб.

Пріоритет «Інноваційне місто»

Розвиток людського капіталу, інфраструктури та управління через впровадження нових підходів і технологій

Освіта

В умовах воєнного стану діяльність закладів освіти міста зазнала змін. Рятуючи своє життя та здоров'я вимушено переїхали за межі області та кордони України третина працівників закладів дошкільної освіти та 64 педагоги закладів загальної середньої освіти. Тимчасово переміщеними стали близько 4 тис. дітей дошкільного віку та більше 7 тис. учнів. Переважна більшість педагогів уже повернулися та продовжують працювати у закладах освіти, триває процес повернення до своїх домівок дошкільнят та учнів.

Упродовж березня та квітня 2022 року заклади дошкільної освіти приймали внутрішньо переміщених осіб, працівники садочків брали участь у волонтерській роботі.

З 5 квітня 2022 року відновив освітню діяльність Житомирський центр розвитку дитини № 69, який прийняв дітей, батьки яких працювали у закладах та установах, віднесених до критичної інфраструктури громади.

У 2022-2023 навчальному році на території громади функціонує 45 закладів дошкільної освіти та один дошкільний підрозділ Житомирської початкової школи № 11, у яких відкрито 464 групи та виховується понад 9,4 тис. дітей.

У зв'язку з дією воєнного стану в Україні та зміною демографічної ситуації зменшилося навантаження ясел-садків дітьми: на 100 місцях виховується 103 дитини (у 2021 році 123 дитини).

Мережа інклюзивних груп у закладах дошкільної освіти становить 75 груп в 23 закладах, до яких зараховано 99 дітей. В 13 закладах дошкільної освіти працюють ресурсні кімнати. В інших закладах, де створені інклюзивні групи, функціонують сенсорні куточки.

На території громади функціонує 40 закладів загальної середньої освіти:

33 ліцеї комунальної форми власності, 5 ліцеїв приватної форми власності, 2 наукових ліцеї державної форми власності.

У 2021-2022 навчальному році у 33 закладах загальної середньої освіти комунальної форми власності працювали 1125 класів, у яких навчалось близько 31,8 тис. учнів. Функціонувало 237 інклюзивних класів, де навчалися 287 учнів.

Показник середньої наповнюваності класів у ліцеях міста становив у середньому 28,3 особи.

З 23 березня 2022 року дистанційно розпочали навчання 4465 учнів та 503 вчителя, а вже станом на 22 квітня 2022 року дистанційно навчались 21580 учнів, яких навчали 1985 педагогічних працівників. До закінчення навчального року до дистанційного навчання приєдналися усі здобувачі освіти: і ті, які виїхали за межі країни (майже 6730 учнів), і ті, які залишились на її території (26540 учнів).

З початком вторгнення російської федерації на територію країни Житомирський Центр творчості дітей і молоді, Житомирський міський центр науково-технічної творчості учнівської молоді, Житомирська міська школа хореографічного мистецтва «Сонечко», Школа юних десантників, Дитячо-юнацька спортивна школа Житомирської міської ради не зупинили діяльність. Заняття в гуртках проходили у дистанційному режимі та охопили майже 2 тис. вихованців. У 2022-2023 навчальному році у закладах функціонує 394 групи, в яких займається 5718 вихованців.

Незважаючи на введення воєнного стану та дистанційне навчання, учні закладів освіти продовжували брати участь в інтелектуальних змаганнях та творчих конкурсах.

В обласних учнівських олімпіадах взяли участь 113 учнів з 24 закладів освіти громади, 94 з яких стали призерами та переможцями.

У II етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України взяли участь 62 учні з 24 закладів освіти, 50 з яких стали переможцями та призерами.

Вісім збірних команд учнівської молоді міста стали переможцями восьми обласних конкурсів-турнірів: юних математиків, юних фізиків, юних інформатиків, юних винахідників і раціоналізаторів, юних біологів, юних економістів, юних географів, юних правознавців.

У всеукраїнських та міжнародних інтерактивних конкурсах, іграх з різних навчальних предметів взяли участь 2520 учнів, які отримали сертифікати та відзнаки. До всеукраїнських онлайн-олімпіад долучилися 1934 учні.

Переможцями XII Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді ім. Т. Шевченка стали 4 учні.

Учень ліцею № 25 отримав Бронзову медаль тринадцятої Міжнародної олімпіади з інформатики ІАТІ (Болгарія), Срібну медаль Міжнародної учнівської олімпіади з програмування Info Cup 2022 (Румунія).

Учениця ліцею № 25 посіла перше місце у номінації «Малюнок» Всеукраїнського творчого конкурсу «Здорова людина-спільна відповідальність».

Спільні зусилля: мій образ майбутнього» та запрошена до штаб-квартири ЮНЕСКО (Франція).

Учениця ліцею № 21 перемогла у міжнародному конкурсі малюнків «Juice up your rocket! Art competition», організоване Європейським космічним агенством. Її малюнок нанесуть на космічну ракету «Arial-5», запуск якої відбудеться у 2023 році.

Проект учениці ліцею № 30 «Нетрадиційна енергетика: використання соляних шахт» відзначений Бронзовою медаллю Виставки віртуальних інновацій E-NNOVATE у секції «Енергетика» (Польща, Технологічний університет Бидгоща), проект «Повторне використання соляних шахт» - Срібною медаллю у номінації «Фізичні науки» на міжнародному фестивалі інженерної науки та технологій I-FEST (Туніс).

Учениця ліцею № 28 отримала гран-прі у Міжнародному багатожанровому конкурсі мистецтв «Творчість.ua» у номінації «Кіномистецтво».

Педагогічні працівники постійно підвищують свій фаховий та професійний рівень, впроваджують елементи інноваційних методик, апробують власні розробки. У II Всеукраїнському освітньому хабі педагогічних інновацій Нової української школи дипломами переможців за високу якість представлених творчих робіт нагороджено 8 педагогічних працівників закладів дошкільної освіти № 33, 57, 69, 71 та ліцею № 23. Вчителька історії та правознавства ліцею № 21 стала фіналістом всеукраїнського конкурсу «Учитель року - 2022» (V місце).

Подяки та грошові винагороди отримали 98 учнів, які показали високий рівень знань на міських, обласних та всеукраїнських олімпіадах, конкурсах і турнірах та 97 педагогічних працівників, які їх підготували.

У 2022 році зовнішнє незалежне оцінювання було замінене національним мультипредметним тестуванням, що відбулося в комп'ютерному форматі із трьох навчальних предметів: української мови, математики та історії України. Тестування відбувалося на базі ліцеїв № 5, 16, 23, 24.

Завершили навчання у закладах загальної середньої освіти 2941 випускник 9-х класів, із яких 207 – з відзнакою, та 1586 випускників 11-х класів, із яких «срібну» медаль отримали 40 учнів, «золоту» - 123.

На перехідний період до проведення завершального етапу освітньої реформи у 2027 році та відповідно до вимог статті 34 Закону України «Про повну загальну середню освіту» усі заклади загальної середньої освіти перейменовано на «ліцеї».

В рамках реформи шкільного харчування з 1 січня 2022 року в усіх закладах загальної середньої освіти комунальної власності було запроваджене оновлене меню. Ключовою особливістю змін став перехід до більш здорового харчування: менше цукру, солі, хліба жирів та субпродуктів.

Завершено ремонтно-реставраційні роботи корпусу Житомирської міської гуманітарної гімназії № 23, де навчаються майже 350 учнів початкової школи.

Внаслідок авіаобстрілу знищено будівлю ліцею № 25. Проводяться переговори з представниками влади Португалії та міжнародними партнерами щодо проектування та відбудови на місці зруйнованого ліцею № 25 сучасного інноваційного освітнього кварталу.

Для забезпечення безпеки учасників освітнього процесу в закладах освіти облаштовувалися найпростіші укриття.

Молодіжна та сімейна політика

Продовжено співпрацю з молодіжними, дитячими та благодійними громадськими організаціями, зокрема громадською спілкою «Українська Студентська ліга», Відокремленим підрозділом Молодіжної організації «Пласт – Національна скаутська організація України – Станиця Житомир», громадськими організаціями: «Молодь. Жінка. Сім'я», «Паритет», «Головна сцена», «Цілком природно», «Інтелектуальний клуб Sabios», «Шодуарівська альтанка», благодійним фондом «Надія Є» тощо.

Спільно з громадськими організаціями організовано інформаційно-просвітницькі та інші проєкти з молодіжної тематики: фестиваль колядок і щедрівок «Янголи віншують», Всеукраїнський конгрес студентської молоді, новацьке свято Миколая, відзначено переможців відкритого всеукраїнського літературного фестивалю-конкурсу для дітей та молоді «Обрії душі», благодійну молодіжну ініціативу «ПереМОЖЕМО», забезпечено проведення II етапу літературного марафону «Відсіч/Діти. Дія друга», фаєр-шоу до Дня студента тощо.

З нагоди Дня молоді 17 кращих студентів вищих навчальних закладів міста отримали стипендії міського голови.

З нагоди Дня волонтера проведено акцію «Люди, які наближають перемогу». З нагоди Дня студента відзначено кращих студентів-волонтерів.

Комунальною установою «Пластовий молодіжний центр» Житомирської міської ради проводилась значна волонтерська робота з підтримки воїнів Збройних сил України. Після 24 лютого 2022 року Центр було трансформовано у волонтерський штаб «Перемога», що займався допомогою по збору військового спорядження. З вересня 2022 року Пластовий молодіжний центр знову запрацював як виховний заклад та поновив набір у навчальні групи. Центром проведено квест «День звитяги», інформаційний національно-патріотичний проєкт «А ми нашу Україну розвеселимо», «Віфлеємський вогонь миру» тощо.

Заходи з реалізації сімейної політики передбачали роботу з підтримки багатодітних сімей. Станом на 01.01.2023 року в місті проживало 2154 багатодітні родини, у яких виховувалося 7083 дитини.

З початку введення воєнного стану на території України проводилась робота щодо організації виїзду багатодітних сімей у безпечні місця. Гуманітарну допомогу отримали понад 500 багатодітних родин та родин, які її потребували.

Надано організаційну підтримку Житомирській обласній молодіжній громадській організації «Паритет» у реалізації проекту для багатодітних матусь, зокрема заходу «Ресурсний пікнік для багатодітних матерів», з урахуванням практичних та стратегічних гендерних потреб цільової аудиторії.

Влітку на бульварі Новий було розміщено мобільний намет для дітей-сиріт, дітей, батьки яких загинули внаслідок війни, дітей-переселенців, дітей з інвалідністю. Ігри та майстер-класи для діток проводили педагоги та волонтери, працювали психологи.

З нагоди Дня захисту дітей проведено святкову програму «Хай сонцю і квітам всміхаються діти!», що включала музичні привітання, квести, ігри, майстер-класи та патріотичний флешмоб, у якій взяли участь 115 дітей та підлітків. Для дітей з інвалідністю та їх батьків проведено захід «Ти можеш все!», у якому взяли участь 30 осіб. Організовано відвідування вистави-казки «Троє поросят» для 40 дітей з багатодітних сімей та сімей внутрішньо переміщених осіб.

В рамках артфестивалю «День житомирян. Сильні люди вільного міста» для дітей та їх батьків було проведено оглядову екскурсію «Початок історії міста Житомир» та майстер-класи, в яких взяли участь понад 100 осіб.

З нагоди початку навчального року проведено акцію «ПершOVERесень», в якій взяли участь 114 дітей пільгових категорій, які отримали шкільні ранці та набори канцтоварів.

Для дітей з багатодітних сімей та інших пільгових категорій проведено новорічне свято «Зимова казка «Три золоті слова»», в якій взяли участь та отримали подарунки 491 дитина, благодійний захід «Миколайчики», у якому взяли участь 160 дітей.

Продовжувалась робота з оздоровлення та відпочинку дітей в умовах воєнного стану.

За кошти державного бюджету на оздоровлення та відпочинок у Карпати було направлено 26 дітей.

Міським культурно-спортивним центром міської ради було організовано 10 літніх денних таборів для дітей та молоді від 6 до 15 років.

На базі закладу «Художня школа імені Віктора Шкуринського» Житомирської міської ради в три зміни працював безкоштовний денний табір емоційного відновлення для дітей-переселенців віком від 7 до 11 років.

Влітку при школах міста працювали денні мовні дитячі табори.

Ринок праці та зайнятість населення

За інформацією Житомирського міського центру зайнятості кількість безробітних станом на 1 січня 2023 року становила 593 особи.

В загальній чисельності безробітних жінки становлять 71,7%, чоловіки – 28,3%, а молодь до 35 років – 25%. Повну та базову вищу освіту мають 386 осіб або 65% загальної кількості зареєстрованих безробітних.

Середній розмір допомоги по безробіттю у грудні 2022 року становив

4991 гривню. Чисельність одержувачів допомоги по безробіттю становила 428 осіб.

Середня тривалість пошуку роботи безробітними та особами, які знайшли роботу до надання статусу безробітного (без урахування терміну проходження професійного навчання), становила 84 календарні дні, у 2021 році – 43 календарні дні.

Впродовж січня-грудня 2022 року роботодавці заявили 3751 вакансію. Загальна кількість вакансій у звітному періоді становила 4034 від 821 роботодавця. За сприяння міського центру зайнятості були укомплектовані 2215 вакансій або 54,9% від їх загальної кількості. В середньому вакансії укомплектовувались впродовж 11 календарних днів і були актуальними 24 дні. Станом на 1 січня 2023 року актуальними залишаються 153 вакансії.

Заробітна плата, яку пропонували роботодавці в актуальних на початок січня 2023 року вакансіях: у мінімальному розмірі – 22 од., що складає 14,4% всіх вакансій, від мінімальної до середньої заробітної плати регіону – 112 од. (73,2%), решта 19 од. (12,4%) – вакансії з пропозицією більше середньої заробітної плати регіону. Більшість вакансій налічується на підприємствах переробної промисловості (41 вакансія).

На одне вільне робоче місце претендує 4 особи. Однак, існує професійно-кваліфікаційний дисбаланс між попитом та пропозицією робочої сили. Найвища конкуренція серед законодавців, вищих державних службовців, керівників та менеджерів (управителів), фахівців, технічних службовців. Також конкуренція існує і серед працівників сфери торгівлі та послуг.

Гостро відчувається дефіцит кваліфікованих робітників з інструментом та з обслуговування, експлуатації та складання технологічного устаткування і машин (попит на робочу силу перевищує пропозицію). Тривалий час не укомплектовуються робочі місця електрогазозварювальників, токарів, шліфувальників, слюсарів зі складання металевих конструкцій, слюсарів-ремонтників, електриків, водіїв, швачок.

З метою забезпечення відповідності професійно-кваліфікаційного рівня шукачів роботи вимогам роботодавців 165 осіб проходили навчання.

За сприяння міського центру зайнятості одній особі видано ваучер для здобуття ступеня магістра за спеціальністю «Психологія».

Для додаткової матеріальної підтримки у період пошуку основного місця роботи до участі в роботах тимчасового характеру залучено 8 безробітних.

Упродовж 2022 року для отримання допомоги по частковому безробіттю роботодавцями та фізичними особами – підприємцями подано до Житомирського міського центру зайнятості 7 заяв з пакетами документів до них. Ухвалено 6 позитивних рішень, відповідно до яких отримали допомогу по частковому безробіттю 86 працівників 4 роботодавців та 2 підприємці на загальну суму понад 390,0 тис грн.

Станом на 1 січня 2023 року 57 роботодавців отримали компенсації витрат на оплату праці за працевлаштування 133 внутрішньо переміщених осіб

внаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану в Україні на загальну суму понад 1,5 млн грн.

В Житомирському міському центрі зайнятості створені необхідні умови для обслуговування осіб з інвалідністю, які мають доступ до всіх джерел інформації про можливе працевлаштування та професійне навчання.

Статус безробітного мали 614 осіб з інвалідністю. Упродовж 2022 року були працевлаштовані 93 особи, з них 88 – мали статус безробітного. Проходили навчання 10 осіб з інвалідністю, з них 8 – працевлаштовані після навчання. В роботах тимчасового характеру взяла участь одна особа зазначеної категорії громадян. Станом на 1 січня 2023 року в міському центрі зайнятості продовжують отримувати послуги 102 особи з інвалідністю, які мають статус безробітного. Допомогу по безробіттю отримують 70 осіб.

Також впродовж 2022 року послуги отримали 192 учасника бойових дій, працевлаштовані 26 осіб зазначеної категорії. Станом на 1 січня 2023 року продовжують отримувати послуги 15 учасників бойових дій, які мають статус безробітного. Допомогу по безробіттю отримують 12 осіб.

Послугами міського центру зайнятості скористались 485 внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО), з них мали статус безробітного 297 осіб. Впродовж 2022 року працевлаштовані 196 осіб зазначеної категорії. Професійне навчання пройшли та були працевлаштовані 5 ВПО. В роботах тимчасового характеру взяла участь одна особа зазначеної категорії громадян. Станом на 1 січня 2023 року продовжують перебувати на обліку в Житомирському міському центрі зайнятості 37 ВПО, які мають статус безробітного, з них 29 осіб отримують допомогу по безробіттю.

В центрі зайнятості функціонують та систематично оновлюються куточки для обслуговування цільових категорій населення, проводяться ярмарки вакансій, семінари, тренінги, вебінари та «круглі столи» з соціальними партнерами, у тому числі в режимі онлайн.

Пріоритет «Комфортне місто»

Сучасна інфраструктура для проживання, ділових людей та відвідувачів міста

Житлове господарство

За наявними даними управління житлового господарства міської ради житловий фонд міста налічує більше 1500 багатоквартирних будинків. Близько 885 житлових будинків обслуговуються управителями багатоквартирних будинків.

Станом на 01.01.2023 року в місті зареєстровано 440 ОСББ, що більше на 4,5% у порівнянні з 01.01.2022 року.

Загальний знос житлового фонду становить 49,0%, зберігається тенденція погіршення стану ліфтового господарства, інженерних мереж та покрівель.

Із загальної кількості житлових будинків 15,0% визнано ветхими

(169 будинків) та аварійними (24 будинки). В основному це будинки до 1917 року забудови. В деяких будинках визнані аварійними лише окремі квартири.

За результатами конкурсу на проведення капітального ремонту ліфтів у багатоквартирних будинках на умовах співфінансування (кошти співвласників не менше 30,0%, решта – кошти місцевого бюджету) відремонтовано 14 ліфтів у 9 житлових будинках ОСББ.

Проведено демонтаж одного об'єкту за адресою: вул. Леха Качинського, 14.

Проведено поточний ремонт 5241 м² асфальтобетонного покриття прибудинкових територій багатоквартирних будинків.

На прибудинкових територіях видалено 298 аварійних дерев, проведено кронування 198 дерев.

Стала мобільність

За інформацією комунального підприємства «Житомирське трамвайно-тролейбусне управління» міської ради у 2022 році електротранспортом та автомобільним комунальним транспортом перевезено 30,4 млн осіб, що менше на 21,2%, ніж у 2021 році. Міським електротранспортом скористались 28,2 млн осіб. У порівнянні з минулим роком обсяги перевезень тролейбусами зменшились на 17,9%, трамваями – на 42,8%.

Електротранспортом перевезено 63,1% пільгових категорій осіб від загального обсягу перевезень пасажирів.

Автомобільним комунальним транспортом перевезено 2,2 млн осіб, що на 18,9% менше, ніж у 2021 році.

Зменшення обсягів перевезення пасажирів обумовлено запровадженням воєнного стану, зменшенням кількості електротранспорту на маршрутах та запровадженням заходів щодо обмеженого використання електроенергії внаслідок обстрілів об'єктів енергетичної інфраструктури України російською федерацією під час дії воєнного стану.

У громаді функціонує розвинена мережа міського пасажирського транспорту, що включає 18 автобусних маршрутів, 13 тролейбусних та 1 трамвайний маршрут.

Перевезення пасажирів здійснювались 65 тролейбусами, 6 трамваями, 14 комунальними автобусами та 130 приватними автобусами.

У 2022 році капітально відремонтовано один тролейбус, здійснено середній ремонт трьох тролейбусів.

За рахунок грантових коштів Європейського банку реконструкції та розвитку продовжено роботи з будівництва нової тролейбусної лінії у мікрорайоні Мальованка. Тривають будівельні роботи з облаштування розворотного кільця для тролейбусів. Рівень виконання робіт становить 39,0%.

Розпочато капітальний ремонт приміщення мийного комплексу комунального підприємства «Житомирське трамвайно-тролейбусне

управління» міської ради з встановленням нового мийного обладнання. Рівень виконання робіт становить 38,0%.

З метою забезпечення безпеки дорожнього руху та зменшення дорожньо-транспортних пригод поточним ремонтом відремонтовано 84,8 тис. м² доріг міста. Здійснено профілювання та відсипку асфальтобетонним зрізом 5,1 тис. м² доріг села Вереси.

Встановлено 157 нових дорожніх знаків, 72 пог. м турнікетного огороження, 513 секцій засобів заспокоєння дорожнього руху.

Запроваджено нову схему організації дорожнього руху по вул. Театральній (від майдану Перемоги до вул. Великої Бердичівської і у зворотньому напрямку), нанесено смуги руху для громадського транспорту та велотранспорту.

Завершено ремонт тротуарів по вул. Київській (від вул. Небесної Сотні до вул. Хлібної).

Для забезпечення безпеки руху пішоходів та унеможливлення виїзду автомобілів на тротуари встановлено 7 антипаркувальних стовпчиків, 27 напівсфер.

За 11 місяців 2022 року на території громади сталось 166 дорожньо-транспортних пригод (далі – ДТП), в результаті яких травмовано 224 особи, загинуло 4 особи. У порівнянні з відповідним періодом 2021 року кількість ДТП зменшилась на 21,0%, кількість травмованих – на 14,0%, кількість загиблих – на 56,0%. На зменшення кількості ДТП, травмованих та загиблих осіб вплинули два основних фактори це запровадження комендантської години та зменшення кількості учасників дорожнього руху з 24 лютого по квітень 2022 року.

Для здійснення ремонту доріг придбано 4 одиниці техніки (екскаватор навантажувач, дорожню прибиральну машину, сміттевоз, причіпну підмітально-прибиральну машину).

З метою популяризації велосипедного руху в рамках Європейського тижня сталої енергії організовано флешмоб «Велосипедом на роботу», «Велосипедом до школи», велошколу для школярів.

Пріоритет «Активне місто»

Створення середовища для самореалізації та змістовного дозвілля

Культура

У галузі культури Житомирської міської територіальної громади функціонують: 5 музичних і одна художня школа, комунальні заклади «Міські публічні бібліотеки» (Центральна міська бібліотека ім. В. Земляка та 12 бібліотек-філій, бібліотека села Вереси), «Палац культури» (з філією-клубом «Соколова гора» та структурними підрозділами «Дім української культури», «Будинок народної творчості» села Вереси), комунальні підприємства «Об'єднана дирекція кінотеатрів міста» та «Парк» Житомирської міської ради.

Упродовж 2022 року проведено 2509 заходів, у тому числі 29 державних свят, 12 загальноміських та 1109 культурно-освітніх, мистецьких, культурних заходів.

З метою надання емоційно-психологічної, пізнавально-розвивальної підтримки дітям внутрішньо переміщених осіб, дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, дітям загиблих воїнів – захисників України проведено 171 майстер-клас з художнього, ужитково-прикладного та декоративного мистецтва, петриківського розпису, художнього розпису футболок та екосумок, шоколадні майстер-класи, участь у яких взяли майже 4,2 тис. осіб.

Для дітей громади та дітей внутрішньо переміщених сімей івент-агенція «KIVI PARTY» безкоштовно провела інтерактивну анімаційну програму «Дитинство зараз», що передбачала розміщення б'юті зон (аквагрим, гліттер-тату), містечка творчих майстер-класів, танцювального флешмобу, шоу мильних бульбашок, музичні вітання зірок української сцени.

Управлінням культури міської ради спільно з комунальним підприємством «Центральний парк культури і відпочинку імені М. Горького» міста Харків на благодійних засадах проведено захід «Щасливе дитинство України».

Комунальний заклад «Міські публічні бібліотеки» Житомирської міської ради виграв грант Міністерства соціальної політики України на реалізацію проєкту «Денний табір емоційного відновлення для дітей-переселенців». В таборі відпочило 120 дітей віком від 7 до 11 років.

Для всіх бажаючих мешканців міста та внутрішньо переміщених осіб організовано експрес-курс «Переходь на українську».

Для підтримки 95-ї окремої десантно-штурмової бригади десантно-штурмових військ Збройних сил України проведено благодійний аукціон «Україна очима дітей», на який було виставлено 50 картин. Кожна з картин у 2021 році увійшла у велике полотно, намальоване з нагоди святкування Дня Незалежності в місті Житомирі. Цим полотном, що містить найбільшу кількість символів України на одному полотні – 277, встановлено рекорд України, який зафіксовано Національним Реєстром Рекордів України. Картина, намальована дітьми, має назву «Ти у мене єдина», зображає єдину Україну з усіма областями та Автономною Республікою Крим.

В міському парку культури та відпочинку упродовж червня-серпня 2022 року щосуботи безкоштовно для мешканців міста проводились заняття з основ йоги від йога клубу «YOGA&LIFE».

В мистецьких школах громади викладання ведеться по 19 спеціальностях. Функціонує 78 творчих колективів.

Незважаючи на складні умови, учні мистецьких шкіл взяли участь у міжнародних, всеукраїнських, регіональних, обласних конкурсах ансамблевої гри та солістів-виконавців, де посіли призові місця: гран-прі – 16 учнів, I-III місця – 218, диплом за участь та лауреатів – 43.

В комунальному закладі «Палац культури» Житомирської міської ради та його структурних підрозділах філії-клубі «Соколова Гора», «Дім української культури» та Будинку народної творчості села Вереси функціонувало 36 постійних клубних формувань різного напрямку роботи та 12 любительських об'єднань, 3 колективи мають почесне звання «Народний аматорський колектив». Створено клуб для людей поважного віку «Ба-Ді CLUB» та туристичний клуб для дітей «Colombus CLUB».

Комунальним закладом «Палац культури» Житомирської міської ради проведено 735 культурно-масових заходів, у тому числі 425 для дітей: майстер-класи для дітей внутрішньо переміщених осіб, благодійні концерти для внутрішньо переміщених осіб, звітний концерт естрадно-духового оркестру «Сурми Полісся», церемонії одруження для військовослужбовців Збройних сил України тощо. Заходи відвідало понад 75,0 тис. глядачів та учасників різних вікових і соціальних категорій, у тому числі 34,8 тис. дітей.

У структурному підрозділі «Дім української культури» було представлено 14 виставок та презентацій творів мистецтв: фотовиставки «Моя душа співає», «Україна – це ексклюзив», «333», виставки дитячих картин «Україна очима дітей», «Настане день...Закінчиться війна», «Кольори, що дають надію», «Те, що можу...», виставки художніх картин учасників Міжнародного арт-проекту «Повертайся живим!», виставка художніх робіт «Межі і довіра».

Організовано та проведено 221 культурно-освітній захід: тренінги, творчі вечори, презентації, конференції, концерти, майстер-класи тощо, у тому числі благодійний захід «Україна – наша душа», квесторії «Пригоди кролика БО» та «Грінч у пошуках новорічного кролика», новорічні читання з казковими героями, мистецько-літературний проєкт до 300-ліття від Дня народження Григорія Сковороди тощо.

В бібліотеках міста діяли дитячі кімнати, де батьки могли залишити свою дитину на 1-2 години разом з бібліотекарем, який організовував дозвілля дитини. Послугою скористалися 24 родини.

В рамках проєкту «Ігротека» діти мали можливість провести час у бібліотеці граючи у різні ігри: «Мафію», «Мегаполіс», «Фортеця в облозі», «Тунель у галактику», «Мандрівка Житомирщиною» настільний футбол, шашки тощо.

Продовжували діяти проєкти: ««Інтелектуальна мережа» - шахові клуби у бібліотеках міста», «Університет людей поважного віку», яким було охоплено 437 слухачів та проведено 314 занять, та клуб бального танцю «Ретро».

Традиційно проведено міський конкурс з дитячого читання «Чемпіон зі швидкочитання».

На базі бібліотек-філіалів № 1, 13 16 під час літніх канікул діяв проєкт літній клуб «Табір Книголюбів», де упродовж дня діти відвідували заняття з шахів, малювання, танців, англійської мови та комп'ютерної грамотності, читали та відпочивали на годинах читання, займались творчістю на майстер-

книгах. Табір відвідало 216 дітей.

Упродовж квітня-травня 2022 року реалізовано проєкт «Читання як ліки», в рамках якого відомий дитячий письменник Кузько Кузьмін або бібліотекарі під час відвідування маленьких пацієнтів КП «Дитяча лікарня імені В. Й. Башека» Житомирської міської ради читали книжки, долучали дітей до різних форм творчої діяльності. Заходами охоплено близько 200 осіб.

На базі міських публічних бібліотек «ЛПТера» для дітей віком 12-14 років реалізовано освітній проєкт – майстерня крутого журналіста «Цицерон у мікрофон». Впродовж курсу учасники проєкту з командою викладачів, до якої увійшли журналісти, телеведучі, актори, мали змогу розвинути творчий потенціал, навчитись мистецтву презентації, володіти голосом, мімікою, жестами і реалізувати власні проєкти.

В структурному підрозділі «Спеціалізований дитячий кінотеатр ім. І Франка» комунального підприємства «Об'єднана дирекція кінотеатрів міста» Житомирської міської ради продемонстровано 58 різних кінофільмів на 1400 сеансах, у тому числі 810 дитячих, які відвідали 13,1 тис. осіб, у тому числі 6,9 тис. дітей. Відновлено покази «тихих сеансів» для батьків з немовлятами та малюками.

Працівники та відвідувачі закладів культури брали участь у волонтерській діяльності.

На базі комунального закладу «Палац культури» діяв гуманітарний склад, де щоденно працювали близько 60 волонтерів. В період дії складу надано допомогу 4377 особам, у тому числі 2292 внутрішньо переміщеним особам, 2085 мешканцям громади із соціально вразливих категорій.

Восени 2022 року на базі комунального закладу «Палац культури» розгорнуто «Пункт незламності», в якому станом на 01.01.2023 року отримали необхідну допомогу 669 осіб.

З нагоди Дня Збройних сил України працівниками та відвідувачами бібліотек міста було зв'язано та передано пораненим воїнам в заклади охорони здоров'я близько 300 пар шкарпеток, написано близько 800 листів та сплетено близько 800 виробів-макrame.

Фізична культура і спорт

У міській територіальній громаді розвивається 23 види спорту, що включені до програми олімпійських ігор, та 33 види спорту, що не включені до програми олімпійських ігор.

Проведено 12 міських заходів з олімпійських видів спорту та забезпечено участь в 6 обласних та всеукраїнських змаганнях.

Проведено 17 міських заходів з неолімпійських видів спорту, 12 фізкультурно-оздоровчих та масових заходів. Забезпечено участь в 5 обласних та всеукраїнських змаганнях.

Наймасовішими заходами стали: чемпіонат міста з легкої атлетики (300 осіб), турнір з плавання (300 осіб), турнір з плавання на відкритій воді «Teteriv open» (300 осіб), чемпіонат міста з футзалу (750 осіб), турнір з самбо

серед груп початкової підготовки (250 осіб), кубок Житомирщини зі спортивної аеробіки (250 осіб), змагання з танцювального спорту «Миколаїв бал» (300 осіб), змагання з веслування на човнах «Дракон» (350 осіб).

З метою широкого залучення мешканців громади до занять фізичною активністю та збору коштів на підтримку Збройних сил України проведено благодійні заходи: «Дика гонка» (400 учасників), «Житомирські вертикалі» (350 учасників), благодійний велопробіг «Велосипедом до перемоги» (100 учасників).

Проведено міжнародний благодійний забіг на підтримку дітей в Україні «Back to school» (350 учасників).

З нагоди Міжнародного Дня людей з інвалідністю проведено міські змагання з волейболу, шахів, шашок, бочча.

Влітку щосуботи на стадіоні «Спартак Арена» мешканці громади могли долучитись до «ранкових руханок», що проводились представниками спортивних клубів (федерацій).

Спільно з Житомирською обласною Асоціацією футболу реалізовано проєкт «Поруч», що ініційований ЮНІСЕФ та направлений на реабілітацію дітей пільгових категорій під час воєнного стану. В рамках проєкту близько 1000 дітей мали змогу отримати початкові навички гри у футбол, надання домедичної допомоги та попрацювати з психологом.

Надавалась фінансова та організаційна підтримка розвитку спорту ветеранів, зокрема проведено турнір з більярдного спорту, турнір з настільного тенісу.

Забезпечено підтримку команд з ігрових видів спорту, що представляють місто Житомир у чемпіонатах України: комунального підприємства «ФК «Полісся»» для участі у чемпіонаті України з футболу, І ліга, баскетбольного клубу «Житомир» для участі у чемпіонаті України з баскетболу серед чоловічих команд, вища ліга, чоловічої та жіночої волейбольних команд для участі у чемпіонаті України з волейболу, суперліга.

Для підготовки провідних спортсменів міста до обласних, всеукраїнських та міжнародних змагань проведено 6 навчально-тренувальних зборів з неолімпійських видів спорту та 6 з олімпійських видів спорту.

Стипендії міського голови отримали 110 кращих спортсменів громади. Премії за підготовку спортсменів отримали 57 тренерів.

Створено дитячо-юнацьку спортивну школу «Академія футзалу» Житомирської міської ради.

Пріоритет «Зелене місто»

Впровадження принципів сталого міського розвитку та адаптація до змін клімату

Централізоване водопостачання та водовідведення

Загальна протяжність мережі водопостачання міста становить 529,1 км, з

яких 323,4 км (61,1%) перебувають у зношеному стані.

Система водовідведення включає 26 каналізаційних насосних станцій та 263,5 км каналізаційних мереж, з яких 192 км (73,0%) перебувають у зношеному стані.

В рамках реалізації проєкту «Розвиток міської інфраструктури – 2», за фінансової підтримки Світового банку, триває будівництво каналізаційних очисних споруд, водопровідних очисних споруд, реконструкція головної каналізаційної насосної станції, водонапірних насосних станцій та мереж водопостачання та водовідведення.

Рівень виконання робіт з реконструкції головної каналізаційної насосної станції становить 85,0%, з будівництва нових очисних споруд каналізації на ОСК-2 – 61,0%, з будівництва очисної станції холодної води НСВ-2 – 50,0%.

Завершується реконструкція північного магістрального трубопроводу, що забезпечує водою 54,0% домогосподарств міста. Стан виконання робіт становить 91,0%. Прокладання трубопроводу здійснено за технологією санації (метод прокладання труби в трубу).

В рамках проєкту всього реконструйовано 9,5 км мереж водопостачання.

Продовжено роботи з реконструкції головної каналізаційної насосної станції. Допоміжні старі насоси виведено з експлуатації. Нове насосне обладнання працює в автоматичному режимі та перекачує усі стічні води міста на каналізаційні очисні споруди. Часткова реконструкція станції забезпечила економію електроенергії на рівні 69,0%. На початку 2023 року заплановано реконструкцію правої частини головної каналізаційної насосної станції. Реконструкція здійснюється за рахунок грантових коштів, виділених урядом Словенії.

Завершено реконструкцію підвищувальної насосної станції по вул. Цюлковського, що обслуговує багатоквартирні будинки. Відремонтовано приміщення станції, встановлено нове енергоефективне обладнання, замінено внутрішні та зовнішні трубопроводи та електричну систему. Насосна станція повністю автоматизована та не потребує постійного обслуговування. Внаслідок модернізації насосна станція заощаджує 69,0% електричної енергії. Реконструкцію проведено за рахунок власних коштів комунального підприємства «Житомирводоканал» міської ради.

На водогінних мережах встановлено 6 засувки великого діаметру.

Замінено 5874,2 пог. м вуличних водопровідних мереж та введів до багатоповерхових будинків, понад 300 м каналізаційних трубопроводів, запірну арматуру в 124 водопровідних колодязях, 29 пожежних гідрантів. Збудовано 17 каналізаційних колодязів, капітально відремонтовано – 36.

Встановлено 140 кришок люків на водопровідних колодязях та 21 – на каналізаційних, замінено 48 пошкоджених кришок люків на дорогах міста.

В багатоповерхових житлових будинках всього встановлено 518 побутових засобів обліку холодної води. Рівень оснащення будинків лічильниками води становить 50,4%.

У приватних будинках всього встановлено 15000 засобів обліку холодної води, що становить 79,0% від загальної кількості будинків, оснащених мережами водопостачання та водовідведення.

Ліквідовано 34 несанкціонованих підключень каналізаційних стоків від приватних будинків до рівчаків та малих річок міста.

З метою забезпечення стабільної роботи об'єктів комунального підприємства «Житомирводоканал» міської ради придбано 7 генераторів за кошти місцевого бюджету.

Комунальне підприємство «Житомирводоканал» міської ради взяло участь в програмі «Комунальне підприємство майбутнього», розробленої Світовим банком з метою підтримки цифрової трансформації підприємств водопостачання та водовідведення. У рамках програми реалізуються заходи цифрової трансформації: від цифрового аудиту до створення цифрової дорожньої карти розвитку підприємства. Заходи розроблені світовим дослідницьким інноваційним центром (IDRIC).

Оптимізовано роботу особистого кабінету для юридичних осіб. Для зручності користування запроваджено кілька нових функцій, зокрема функцію реєстрації в одному кабінеті декількох підприємств та/або декількох особових рахунків одного підприємства, функцію групування приладів обліку по вводах, додано інформацію про оплати, встановлено фільтрування за статусом.

Централізоване теплопостачання

Централізованим теплопостачанням забезпечуються 955 багатоквартирних житлових будинків та 137 будівель бюджетної сфери.

Централізована система теплопостачання міста складається із 55 котелень, 62 центральних теплових пунктів, 146 індивідуальних теплових пунктів та 202,1 км теплових мереж.

У 2022 році замінено 4,6 км аварійних мереж теплопостачання.

В рамках проєкту «Проєкт з енергоефективності у м. Житомир», що реалізується за фінансової підтримки Державного секретаріату з економічних питань Швейцарської Конфедерації (SECO) змонтовано 15 індивідуальних теплових пунктів в багатоквартирних будинках, що підключені до котелень РК-10, РК-11. Всього встановлено 75 ІТП зі 119. Замінено 2310 пог. м теплових мереж котелень РК-9, РК-10. Всього реконструйовано 6800 пог. м теплових мереж.

В рамках проєкту «Розвиток системи централізованого теплопостачання у м. Житомирі» за фінансування Європейського банку реконструкції та розвитку змонтовано чотири секції теплових мереж дільниці № 4 котельні РК-6 (145 пог. м). Всього в рамках проєкту реконструйовано 32 секції теплових мереж (6145 пог. м в двотрубному вимірі).

Тривали будівельно-монтажні та пусконаладжувальні роботи з будівництва ТЕЦ на районній котельні РК-10, що здійснювалися за фінансової підтримки Державного секретаріату з економічних питань Швейцарської

Конфедерації (SECO).

Реконструкцію районної котельні РК-11 призупинено у зв'язку із запровадженням воєнного стану.

На території комунального підприємства «Житомиртеплокомуненерго» міської ради збудовано твердопаливну котельню. Використання тріски для роботи котельні дає змогу зменшити використання газу. Потужність котельні становить 6 МВт.

У 2022 році комунальним підприємством «Житомиртеплокомуненерго» міської ради придбано 6825 Гкал теплової енергії у приватних підприємств, що виробляють теплову енергію з альтернативних джерел.

Закуплено дві модульні котельні теплопродуктивністю 1,8 МВт та 0,7 МВт, що працюють на трісці деревини.

Для комунального підприємства «Житомиртеплокомуненерго» міської ради придбано навантажувач телескопічний та сідельний тягач Євро-6.

Благоустрій

Мережа зовнішнього освітлення Житомирської міської територіальної громади налічує 15549 енергозберігаючих світлоточок.

В системі вуличного освітлення замінено 17,6 км дротів та розтяжок електромереж, 58 опор, 702 ліхтарі, 323 кронштейни.

Створено сучасний громадський простір в сквері по проспекту Миру, 9. Облаштовано пішохідні доріжки, встановлено дитячий та спортивний майданчики, лавки, ліхтарі та урни. В сквері встановлено та підключено до міської системи «Безпечне місто» 5 камер відеоспостереження.

Тривають роботи з облаштування громадських просторів на майдані Мистецькі ворота та бульварі Польському.

Для покращення естетичного вигляду зелених зон міста висаджено 103 дерева, 4922 кущі, 106653 квітки, 1789 м² газонів, кронвано 3962 дерева, зрізано 752 дерева, підстрижено 850 пог. м кущів, викошено 167,0 га газонів, знешкоджено 9,3 тис. м² амброзії та борщівника.

Завершено роботи з очищення та поглиблення русла річки Тетерів. Видалено аварійні дерева вздовж берегів річки, вивезено 34,0 тис. м³ мулової суміші, 70 м³ сміття.

Проведено поточний ремонт гідротехнічних споруд греблі на річці Тетерів по вул. Жуйка.

Упорядковано та розчищено 238,1 тис. пог. м прибережних смуг річок Кам'янка, Тетерів, Лісова, Путятинка, Крошенка, Руданка.

Сталий енергетичний та кліматичний розвиток

У 2022 році збільшилась економія коштів бюджету громади, що були спрямовані на проведення розрахунків за теплову енергію спожиту закладами бюджетної сфери, у порівнянні з попереднім роком.

Завдяки меншій кількості градусоднів опалювального періоду та вищим

середньозваженим тарифам на теплопостачання, економія коштів бюджету громади внаслідок погодних умов збільшилась з 7,8 млн грн. до 18,2 млн грн. (з 3,1 тис. Гкал до 5,8 тис. Гкал) у порівнянні з 2021 роком. Економія коштів внаслідок експлуатації об'єктів бюджетної сфери збільшилась з 7,5 млн грн. у 2021 році до 11,8 млн грн. у 2022 році (з 3,0 тис. Гкал до 3,5 тис. Гкал). Такий результат досягнуто завдяки впровадженню заходів з енергоменеджменту – регулюванню теплоспоживання, скороченню опалювального періоду та більшому середньозваженому тарифу (3337,21 грн/Гкал у 2022 році, 2472,31 грн/Гкал у 2021 році). Економія чи перевитрата коштів внаслідок різниці планових та фактичних тарифів практично відсутня, оскільки на час воєнного стану вартість теплової енергії для бюджетних закладів не змінювалась.

У 2022 році будівельні роботи по термомодернізації муніципальних будівель не виконувались. Для здійснення термомодернізації 40 будівель дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів громади за фінансової підтримки Німецького державного банку розвитку «KfW» у рамках проекту «Енергоефективність у громадах» проводилася підготовка субкредитної угоди між Міністерством фінансів України та Житомирською міською радою.

Разом з тим, по реалізованих проектах модернізації будівель досягнуто такі результати.

За 2022 рік досягнуто 98,2 Гкал економії теплової енергії внаслідок термомодернізації будівлі ЖДНЗ № 63, здійсненої у 2014-2015 роках в рамках співпраці з Німецьким товариством міжнародного співробітництва GIZ. Питоме споживання теплової енергії по будівлі становило 78 кВт*год/рік (при планових показниках до термомодернізації – 76 кВт*год/рік), а відносне скорочення споживання теплової енергії становило 55,7% (плановий показник скорочення становив 56,8%), у порівнянні з показником до модернізації. Плановий строк окупності проекту з термомодернізації перед початком реалізації заходів становив 28 років, однак за результатами 2022 року фактичний строк окупності скоротився до 14 років.

Завдяки термомодернізації 5-ти будівель дитячих садочків в рамках проекту «Енергоефективність у місті Житомирі» (SECO), в опалювальному сезоні 2021-2022 років споживання теплової енергії зменшилось на 1055,5 Гкал (58,4%), термомодернізації будівель в рамках проекту «Підвищення енергоефективності об'єктів бюджетної сфери м. Житомира» (NEFCO) – на 2854,4 Гкал (38,4%).

Тривала реалізація Програми підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків «ЕНЕРГОДІМ». Станом на 01.01.2023 року ОСББ підписано 7 кредитних угод щодо впровадження заходів енергомодернізації житлових будинків на загальну суму 18,1 млн грн. З місцевого бюджету відшкодовано відсотки по кредитах для 7 ОСББ на загальну суму 1,9 млн грн. В умовах воєнного стану ОСББ не брали нові кредити.

У 2022 році здійснено перехід на нове програмне забезпечення для

моніторингу споживання енергетичних та водних ресурсів закладами бюджетної сфери громади (АІС «Енергосервіс: облік, контроль, економія»). Упродовж року до системи енергомоніторингу включені будівлі закладів професійно-технічної освіти. Загальна кількість об'єктів в системі становила 222 будівлі та приміщення.

У червні та грудні 2022 року проведені два засідання наглядового комітету проєкту «Енергоефективність в місті Житомир». На засіданні наглядового комітету 16.06.2022 року прийнято рішення про перерозподіл видатків, які передбачались на розробку сайту «Зелене місто Житомир». Кошти спрямовані на встановлення припливно-витяжних вентиляторів в укриттях 37 дошкільних навчальних закладів громади.

Відповідно до рішення міської ради від 14.07.2022 № 522 «Про затвердження звіту з реалізації «Плану дій зі сталого енергетичного розвитку міста Житомира на 2015-2024 роки» відносно розрахункове скорочення обсягів викидів CO₂ у вибраних секторах базового кадастру викидів за 2020 рік за методологією «Угоди мерів» становило 36,1% або 367252 тонн, при тому, що місто добровільно зобов'язалось скоротити викиди парникових газів у 2020 році не менше, ніж на 20,0%.

Відповідно до рішення міської ради від 15.12.2022 № 630 «Про приєднання до європейської ініціативи «Угода мерів – Схід» громада зобов'язується до 2050 року досягти кліматичної нейтральності з проміжною ціллю по скороченню викидів CO₂ на 35,0% до 2030 року.

Проведено «Європейський тиждень сталої енергії у Житомирській міській територіальній громаді», в рамках якого організовано інформаційні заходи для школярів на тему енергозбереження та зміни клімату, проведено промоційні кампанії для популяризації використання школярами та дорослими велосипедного транспорту, відзначено кращих енергоменеджерів закладів освіти громади. Також проведено дводенний ідеатон «Продовольча безпека: чи бути міським городам в Житомирі?», під час якого команди студентів житомирських закладів вищої освіти розробляли рішення та ідеї для запобігання продовольчій кризі на місцевому рівні.

Поводження з відходами

Захоронення твердих побутових відходів здійснюється на міському полігоні, загальна площа якого становить 21,5 га, площа захоронення ТПВ – 18,7 га. На полігоні накопичилось 16,7 млн м³ сміття.

Для збору твердих побутових відходів всього встановлено близько 3500 контейнерів об'ємом 1,1 м³, з них 426 – для роздільного збору сміття, що становить 12,2% від загальної кількості контейнерів.

Представниками ТОВ «Грін Бін Україна» та комунального підприємства «КАТП-0628» міської ради укладено договори на вивезення ТПВ з власниками приватних будинків та надано безкоштовні індивідуальні контейнери для сміття. Упродовж року роздано майже 4904 індивідуальних контейнерів.

Запровадження даної системи збору та вивезення сміття в приватному секторі вирішує проблему стихійних звалищ.

З метою санітарного очищення території громади облаштовано 13 контейнерних майданчиків для збору твердих побутових відходів та складування великогабаритних і будівельних відходів.

З несанкціонованих та безхазяйних сміттєзвалищ вивезено і захоронено 8,3 тис. м³ сміття.

Пріоритет «Інклюзивне місто»

Рівні можливості доступу для всіх категорій мешканців, співпраця та відповідальне урядування, якісна медицина і високий рівень безпеки

Охорона здоров'я

Мережа закладів охорони здоров'я громади складається з 7 комунальних підприємств: трьох багатопрофільних лікарень (з них одна дитяча), трьох стоматологічних поліклінік (з них одна дитяча) та Центру первинної медико-санітарної допомоги. У селі Вереси працює амбулаторія загальної практики сімейної медицини.

Первинна медична допомога населенню надається сімейними лікарями та педіатрами, які працюють у 20 амбулаторіях міського Центру первинної медико-санітарної допомоги. Між пацієнтами та сімейними лікарями/педіатрами підписано понад 243,6 тисяч декларацій. В усіх амбулаторіях створені належні умови праці для медичного персоналу та комфортне середовище для пацієнтів. Центр первинної медико-санітарної допомоги має сайт із зручною навігацією та вичерпною інформацією про лікарів, які працюють в амбулаторіях. Для отримання консультацій пацієнти можуть звертатись до єдиного для всіх амбулаторій контакт-центру. У складі підприємства створена служба невідкладної медичної допомоги, яка дозволяє своєчасно реагувати на погіршення стану здоров'я пацієнтів, у тому числі з хронічною патологією.

Всі заклади охорони здоров'я – комунальні підприємства, що надають первинну та вторинну (спеціалізовану) медичну допомогу працюють за договорами та отримують відповідне фінансування від Національної служби здоров'я України.

Воєнний стан, що діяв у країні у 2022 році, вплинув на галузеві статистичні показники.

За даними міських закладів охорони здоров'я загальний рівень захворюваності населення Житомирської міської громади у 2022 році знизився у порівнянні з 2021 роком на 15,1% і становив 51204,2 на 100 тис. населення проти 60343,1 у минулому році.

Зниження загального рівня захворюваності відбулося, в основному, за рахунок зниження рівня захворюваності на гостру респіраторну хворобу COVID-19 на 26,9% у порівнянні з 2021 роком (17718 випадків у 2022 році

проти 24383 випадків у 2021 році).

Відмічається також зниження рівня захворюваності на хвороби органів дихання на 22%, зокрема пневмонію на 46%, хвороби шкіри та підшкірної клітковини на 29%, сечостатевої системи на 22%.

Хвороби органів дихання залишаються найбільш розповсюдженою патологією в структурі захворюваності населення громади – 45%, друге місце займає коронавірусна інфекція COVID-19 – 13%, третє – травми, отруєння – 12%. Водночас, частка захворюваності на хвороби органів дихання знизилась з 49% до 45% у порівнянні з 2021 роком, частка захворюваності на коронавірусну інфекцію COVID-19 – з 15% до 13%, частка травм та отруєнь зросла з 11% до 12%.

Відмічається ріст розладів психіки та поведінки на 7%, хвороб нервової системи на 7%, хвороб системи кровообігу на 35%.

За оперативними даними міських закладів охорони здоров'я загальний рівень смертності у 2022 році знизився на 31% і становив 843,8 проти 1222,1 на 100 тис. населення у 2021 році (2197 випадків у 2022 році проти 3205 випадків у 2021 році).

У структурі причин смертності мешканців громади переважали хвороби системи кровообігу – 71%, новоутворення – 15%, COVID-19 – 6%, травми – 6%.

В структурі смертності перше місце, як і в минулому році, займали хвороби системи кровообігу. Рівень смертності населення від хвороб системи кровообігу знизився у порівнянні з минулим роком на 23% і становив 596,0 на 100 тис. населення проти 781,6 у 2021 році. Зниження рівня смертності від хвороб системи кровообігу відбулося, в основному, за рахунок зниження рівня смертності від ішемічної хвороби серця на 5 в.п. та гострого інфаркту на 25 в.п.

Друге місце в структурі смертності займали новоутворення, рівень смертності від яких знизився впродовж 2022 року на 27% у порівнянні з минулим роком. Третє місце займав COVID-19, рівень смертності від якого знизився у 5 разів, з 270,7 на 100 тис. населення у 2021 році до 48,3 на 100 тис. населення у 2022 році.

Випадків материнської смертності та післяопераційної летальності при гострій хірургічній патології упродовж 2022 року не зареєстровано.

З метою профілактики передачі ВІЛ – інфекції від матері до дитини дотестовим та післятестовим консультуванням на ВІЛ – інфекцію охоплені 100% жінок.

Питома вага охоплення 2-х разовим ультразвуковим скринінгом вагітних в термін до 22 тижнів становила 100%.

Показник малюкової смертності знизився у порівнянні з 2021 роком на 23% і становив 5,12 на 1,0 тис. народжених живими (9 випадків проти 13 випадків у 2021 році). У причинній структурі малюкової смертності перші місця займали перинатальна патологія та вроджені вади розвитку.

Показник захворюваності населення на активний туберкульоз упродовж 2022 року виріс у порівнянні з 2021 роком на 28% і становив 41,6 проти 32,4 на

100 тис. населення. Зареєстровано 109 випадків вперше виявленого активного туберкульозу проти 85 у 2021 році. Смертність населення від туберкульозу зросла на 2% і становила 11,0 на 100 тис. населення (29 випадків) проти 10,7 на 100 тис. населення (28 випадків) у 2021 році.

Рівень первинної інвалідності осіб працездатного віку на 10 тис. працездатного населення виріс на 50% і становив 87,5 проти 58,2 у 2021 році. Первинно визнано 1353 особи працездатного віку особами з інвалідністю.

Рівень первинної інвалідності на 10 тис. дитячого населення упродовж 2022 року виріс на 21% і становив 33,9 (168 випадків) проти 28,0 (139 випадків) у 2021 році.

Середня забезпеченість стаціонарними ліжками у розрахунку на 10 тис. населення залишилась на рівні минулого року і становила 37,5 (990 ліжок).

Забезпеченість лікарями загальної практики – сімейної медицини на 10 тис. населення залишилась на рівні минулого року і становила 124 лікаря.

Продовжувалась робота з планової імунопрофілактики населення в умовах воєнного стану. План профілактичних щеплень проти коклюшу, дифтерії, правця дітям до року виконаний на 64,6% від річного плану (у 2021 році – 99%). План профілактичних щеплень проти поліомієліту дітям до 1 року виконаний на 64,9% від річного плану (у 2021 році – 91,3%).

У 2022 році продовжено профілактику онкологічних захворювань, у тому числі на рак шийки матки у жінок та інших ракових захворювань у жінок і чоловіків, шляхом проведення вакцинації дітей проти вірусу папіломи людини. Упродовж року вакциновано однією дозою 192 дитини.

Найбільш ефективним і точним способом обстеження здоров'я молочних залоз є проведення мамографії. Починаючи з 2021 року на базі поліклініки комунального підприємства «Лікарня № 1» Житомирської міської ради, що знаходиться за адресою: вул. Велика Бердичівська, 32, проводиться це дослідження. Впродовж 2022 року обстеження на мамографії пройшли 4274 жінки, з них у 163 пацієнток або 3,8% від загальної кількості обстежених жінок виявлено патологічні стани, які є підозрілими на злоякісні процеси.

Успішно реалізується програма реімбурсації лікарських засобів «Доступні ліки». Адміністрування програми здійснюється Національною службою здоров'я України, від якої безпосередньо аптечні заклади отримують фінансування за відпущені ліки.

Всі міські лікарні – дві дорослі і одна дитяча надавали стаціонарну медичну допомогу пацієнтам з COVID-19 та відповідно до розподілу Міністерства охорони здоров'я України отримали кисневі станції, закуплені за кошти з державного бюджету. Роботи з реконструкції кисневої мережі лікарень для їх встановлення проведено за рахунок цільової субвенції з державного бюджету, співфінансування з бюджету Житомирської міської територіальної громади та коштів закладів.

З метою створення безпечних та комфортних умов під час повітряної

тривоги для пацієнтів та працівників комунального підприємства «Дитяча лікарня імені В. Й. Башека» Житомирської міської ради, з бюджету громади спрямовано 716,3 тис. грн на облаштування 3-х укриттів: укриття інфекційного відділення №1 для перебування пацієнтів з коронавірусною хворобою в стаціонарі по вул. Шевченка, 2, сховища цивільного захисту в стаціонарі по вул. Шевченка, 2, укриття в поліклініці по вул. Святослава Ріхтера, 23.

У 2022 році перераховано останній лізинговий платіж за ангиографічне обладнання, встановлене в стаціонарі комунального підприємства «Лікарня №2 ім. В. П. Павлусенка» Житомирської міської ради (вартість ангиографа становила 741,8 тис. євро).

У звітному році рентгенівська ангиографічна цифрова система була також встановлена в стаціонарі комунального підприємства «Лікарня №1» Житомирської міської ради. Обладнання вартістю 8,7 млн грн придбано централізовано за кошти з державного бюджету та у червні 2022 року передано лікарні. Підприємством проведені ремонтні роботи приміщення для встановлення обладнання.

У 2022 році міські лікарні отримали велику кількість обладнання у вигляді гуманітарної допомоги та за рахунок централізованих поставок на загальну суму 55,7 млн грн, у тому числі: комп'ютерний томограф вартістю 15,6 млн грн, систему рентгенівську ангиографічну цифрову вартістю 8,7 млн грн, системи рентгенівські діагностичні в кількості трьох одиниць, вартістю від 2,5 до 3,3 млн грн кожна, кисневі станції в кількості трьох одиниць, вартістю 2,6 млн грн кожна, столи операційні, наркозо-дихальні апарати, апарати штучної вентиляції легень, УЗД апарати, кардіомонітори, електрокардіографи, електрокоагулятори, монітори пацієнта, інкубатор неонатальний, апарати вакуумної терапії, капнографи, аналізатори, ліжка лікарняні тощо.

За кошти закладів охорони здоров'я закуплено обладнання на загальну суму понад 14,0 млн грн, у тому числі: аудіометр, електроенцефалографічні комплекси, відеогастроскопи, аналізатор, стерилізатор, УЗД систему, приліжкові монітори пацієнта, шприцеві насоси тощо.

На стадії завершення роботи з капітального ремонту хірургічного відділення стаціонару, розташованого на III-му поверсі лікувального корпусу №1 комунального підприємства «Дитяча лікарня імені В. Й. Башека» Житомирської міської ради. Роботи були розпочаті наприкінці 2021 року, наразі рівень готовності об'єкта становить 98%.

У 2022 році завершено ремонтні роботи Міського центру ішемічної хвороби та некоронарогенних захворювань серця комунального підприємства «Лікарня №2 ім. В. П. Павлусенка» Житомирської міської ради за адресою: м. Житомир, вул. Романа Шухевича, 2а.

Розпочато роботи з реконструкції неврологічного відділення комунального підприємства «Лікарня №2 ім. В. П. Павлусенка» Житомирської міської ради.

Завершено роботи з реконструкції амбулаторії загальної практики – сімейної медицини за адресою: м. Житомир, майдан Визволення, 1.

Соціальна підтримка та допомога

У період воєнного стану перед органами місцевого самоврядування постала низка нових завдань, а саме: організація реєстрації статусу внутрішньо переміщених осіб, видача довідок, розміщення людей, які покинули свої домівки, організація надання медичної допомоги та освітніх послуг, отримання та розподіл гуманітарної допомоги тощо.

З початку введення воєнного стану, спеціалістами управлінсь соціального захисту населення Богунського та Корольовського районів департаменту соціальної політики Житомирської міської ради видано 11953 довідки про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб у Житомирській міській територіальній громаді.

На базі «Прозорого офісу» відкрито кімнату кризової психологічної допомоги внутрішньо переміщеним особам. Консультаційна допомога надавалась безкоштовно на індивідуальних зустрічах та групових тренінгах. Проєкт реалізований у рамках співпраці між Житомирською міською радою та благодійною організацією «БФ «Адвентиське агенство допомоги та розвитку в Україні» (ADRA Ukraine) спільно з німецьким представництвом ADRA за фінансової підтримки Міністерства закордонних справ Німеччини (GFFO).

За підтримки Міжнародного благодійного фонду «Українська фундація громадського здоров'я» за підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) реалізовано проєкт «Інтегрована підтримка через мультидисциплінарні мобільні команди». Міждисциплінарною мобільною командою, створеною при Житомирському міському центрі соціальних служб міської ради, надавалась соціально-психологічна, правова, домедична та первинна медична допомога, підтримка у відновленні документів та отриманні гуманітарної допомоги особам, сім'ям із дітьми, постраждалим від військових дій та переміщеним до м.Житомира.

Відповідно до меморандуму про співпрацю між Житомирською міською радою та благодійними організаціями «Благодійний фонд «Карітас-Житомир» та «Український фонд благодійництва» надавалась натуральна допомога одягом, взуттям, продуктовими наборами, засобами гігієни, підгузками, засобами реабілітації, ліками найбільш потребуючим мешканцям громади та внутрішньо переміщеним особам, які прибули із районів проведення воєнних (бойових) дій, окупованих та деокупованих територій.

Житомирським міським територіальним центром соціального обслуговування Житомирської міської ради організовано забезпечення продуктовими наборами, засобами гігієни, ліками, предметами першої необхідності внутрішньо переміщених осіб. Забезпечено безоплатним гарячим харчуванням 153 внутрішньо переміщених особи, у тому числі за рахунок коштів місцевого бюджету 51 особу, за рахунок спонсорських коштів –

102 особи. Організовано концерти творчих колективів територіального центру, відвідувачами яких були внутрішньо переміщені особи.

У жовтні 2022 року спільно з благодійним фондом «Карітас-Спес» розпочато реалізацію проекту «Соціальна кухня», в рамках якого внутрішньо переміщені та малозахищені особи безкоштовно забезпечувалися гарячими обідами. Партнери з Італії надали обладнання для гарячого і холодного цехів кухні, здійснювали фінансування витрат на її утримання та закупівлю продуктів.

Для внутрішньо переміщених осіб закуплено близько 10,0 тис. транспортних карток.

Від власників житла надійшло 1887 заяв щодо отримання компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб для покриття витрат на проживання, у тому числі на оплату житлово-комунальних послуг. Надано державну щомісячну адресну соціальну допомогу на зазначені цілі на загальну суму 2,5 млн грн.

Внаслідок збройної агресії російської федерації проти України в Житомирській міській територіальній громаді зруйновано та пошкоджено 357 об'єктів, у тому числі 47 об'єктів соціальної інфраструктури, житлово-комунального господарства та виробничої сфери, 52 багатоквартирні будинки, 254 приватні будинки, 4 нежитлові об'єкти.

На тлі напруженої ситуації в Україні іноземні партнери активно підтримували мешканців громади та внутрішньо переміщених осіб. Упродовж 2022 року допомога надійшла з Польщі, Німеччини, Австрії, Італії, Швейцарії, Чехії, Португалії, Грузії, Іспанії, Великобританії, Північної Ірландії, Нідерландів.

Муніципалітети міст Варшава, Вроцлав, Освенцім, Плоцьк, Битом, Гдиня, Равіч (Польща) надали гуманітарну допомогу у вигляді 3 пасажирських міських автобусів, 180 генераторів, термоодягу, спальних мішків, килимків, заряджаючих пристроїв, батарейок, медикаментів, памперсів, візків для людей з інвалідністю, ходунків для дітей, продуктів довготривалого зберігання, засобів гігієни, корму для тварин; муніципалітети міст Дортмунд, Кельн, Мюнхен (Німеччина) – продуктів довготривалого зберігання, медикаментів; міста Лено та Манербіо (Італія) – продуктів довготривалого зберігання, засобів гігієни, медикаментів; міста Мархтрєнк (Австрія) та Челмсфорд (Сполучене Королівство Великої Британії та Північної Ірландії) – продуктів довготривалого зберігання, засобів гігієни та медикаментів тощо.

Місто Цюрих (Швейцарія) прийняло 50 дітей на безкоштовне лікування та проведення невідкладних операцій, місто Відень (Австрія) забезпечило тритижневу реабілітацію 27 дітей, хворих на дитячий церебральний параліч.

У березні 2022 року здійснено евакуацію 85 дітей та їх матерів до м. Віченца (Італія), 50 дітей та їх матерів до м. Гауда (Нідерланди), у квітні - групи дітей з батьками (40 осіб) до м. Плоцьк (Польща).

Здійснено 497 виплат адресної соціальної матеріальної допомоги

внутрішньо переміщеним особам на найм (оренду) житла, у тому числі особам, житловий будинок/приміщення яких стало непридатним для проживання внаслідок повної руйнації з причини ракетно-бомбових ударів за рахунок коштів місцевого бюджету на загальну суму 4,7 млн грн.

В рамках проекту «Інтегрований розвиток міст в Україні II» за фінансової підтримки німецького міжнародного товариства Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH GIZ переобладнано комунальне приміщення площею 240 м² під тимчасове житло для внутрішньо переміщених осіб та тих, хто потрапив у скруту. В новоствореному прихистку облаштовано 7 житлових кімнат для 21 особи. Загальна вартість проекту 120 тис. євро.

В рамках меморандуму між Житомирською міською радою, благодійними організаціями «БФ «Карітас-Житомир» та «Український фонд благодійництва» відкрито Центр для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, який розрахований на 40 ліжок. Приміщення обладнані меблями, побутовою технікою, є ігрові кімнати для дітей. Мешканці центру мають можливість отримати гарячий обід, продукти харчування і соціальну допомогу.

Розпочато підведення комунікацій до модульного містечка для внутрішньо переміщених осіб. Планується встановлення близько 40 модульних будинків. Це буде обладнане всім необхідним житло площею 40-50 м², розраховане на одну родину.

Для надання допомоги мешканцям громади різних соціальних груп та внутрішньо переміщеним особам, підтримки закладів соціальної сфери організовано співпрацю з благодійними організаціями та фондами: «Український фонд благодійництва», «Фонд громади Житомира», «Карітас-Житомир», «Роби добро, даруй надію», «Міжнародний благодійний фонд «Слава Україні», Житомирською обласною організацією Червоного Хреста України; громадськими організаціями: «Волонтерський штаб Житомира», «Житомирська міська дитяча організація «Все робимо самі», «Грінері», «Сучасний Формат» тощо.

Упродовж 2022 року адресну соціальну матеріальну допомогу отримала 3591 особа, у тому числі особи з інвалідністю, онкохворі, малозабезпечені мешканці тощо на загальну суму 23,5 млн грн.

Одноразову грошову виплату міського голови до державних та визначних дат отримали 686 осіб. Надано одноразову соціальну матеріальну допомогу 8 батькам-вихователям дитячих будинків сімейного типу.

Житомирським міським територіальним центром соціального обслуговування Житомирської міської ради забезпечено соціальними послугами близько 6,0 тис. підопічних (пенсіонерів, осіб з інвалідністю, одиноких, малозабезпечених громадян, які перебувають в скрутних життєвих обставинах та потребують допомоги), у тому числі 1,8 тис. одиноких непрацездатних громадян.

Соціальною послугою фізичного супроводу осіб з порушенням зору

користується щомісячно 31 особа. Натуральну допомогу отримали 1288 осіб. Підопічні центру забезпечуються щоденним гарячим харчуванням.

Функціонує послуга «Соціальне авто» для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями спеціально обладнаним автотранспортом. Упродовж 2022 року надано 3599 таких послуг.

Працює гурток «Очумілі ручки», де підопічні територіального центру систематично для потреб Збройних сил України виготовляють балаклави, маскувальні нашоломники, в'яжуть шарпетки.

Житомирським міським центром соціальних служб міської ради проводиться соціальна робота з сім'ями, дітьми та молоддю, які належать до вразливих груп населення та/або перебувають у складних життєвих обставинах, та надаються соціальні послуги. Упродовж 2022 року Центром надано 31,6 тис. соціальних послуг молодим сім'ям, сім'ям з дітьми та особам, які перебувають у складних життєвих обставинах, та 15,3 тис. соціальних послуг – учасникам АТО/ООС та членам їх сімей.

Для підтримки захисників і захисниць України та їх родин у «Прозорому офісі» відкрито «Офіс підтримки». Проект реалізується громадською організацією «Інноваційні соціальні рішення» у рамках програми «We act: діємо задля жінок та їхніх можливостей», що впроваджується Фондом народонаселення ООН в Україні за фінансової підтримки Євросоюзу.

Також Житомирським міським центром соціальних служб надаються соціальні послуги дитячим будинкам сімейного типу, прийомним сім'ям, сім'ям опікунів/піклувальників, на вихованні та утриманні яких перебувають діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування. Під соціальним супроводом Центру перебували 43 сім'ї вищезазначеної категорії (в них 187 дітей), яким надано 1926 соціальних послуг.

Реабілітаційні послуги в Центрі комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю Житомирської міської ради отримали 370 дітей з інвалідністю. Фахівцями центру надаються комплексні послуги з психологічної, педагогічної, логопедичної корекції, масажу, лікувальної фізкультури, логопедичного масажу, соціально-побутової адаптації, фізіотерапевтичні послуги. Соляною кімнатою, відкритою в центрі, скористались 63 дитини з інвалідністю. Послугу денного догляду для дітей з інвалідністю отримали 20 дітей.

В місті Житомир запрацював центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Лелека», що був евакуйованим з міста Попасна.

Відокремленим підрозділом Житомирської обласної громадської організації «Милосердя» «Комплексний заклад соціального захисту для осіб, що потрапили в складні життєві обставини» здійснюється надання соціальних послуг, що спрямовані на соціальний захист бездомних осіб та осіб, звільнених з місць позбавлення волі. Упродовж 2022 року до закладу звернулася 361 особа. Допомогу у працевлаштуванні отримали 49 осіб. Інтегровано в суспільство 75 осіб. З метою попередження випадків переохолодження та замерзання людей у зимовий період працівниками закладу здійснювалося соціальне

патрулювання. Відкрито тимчасовий пункт обігріву для бездомних осіб, куди звернулись 115 осіб.

Здійснювалась підтримка учасників АТО/ООС та членів сімей загиблих учасників АТО/ООС, Захисників/Захисниць України. Щомісячну адресну соціальну допомогу отримували 79 дітей загиблих (померлих) військовослужбовців. Адресну соціальну матеріальну допомогу отримали 44 учасники АТО/ООС. Пільги на житлово-комунальні послуги отримали 137 осіб з числа сімей загиблих учасників АТО/ООС.

Санаторно-курортне лікування отримали 6 членів сімей загиблих учасників АТО/ООС та членів сімей загиблих учасників АТО/ООС з дітьми до 7 років, грошову компенсацію його вартості відповідно до заяв – 55 осіб.

Продовжено реалізацію соціальних ініціатив. Надано адресну соціальну матеріальну допомогу 15 особам, хворим на фенілкетонурію, старшим 14 років, на придбання лікувального харчування; адресну соціальну матеріальну допомогу на неповнолітніх дітей 18 багатодітним родинам, які мають шість і більше дітей; одноразову грошову виплату 7 особам, яким виповнилось 100 і більше років; одноразову адресну соціальну допомогу для сплати житлово-комунальних послуг 259 особам з інвалідністю по зору 1 та 2 групи. Здійснено 120 виплат адресної грошової компенсації витрат на транспортування хворим, які страждають на ниркову недостатність та потребують проведення процедури гемодіалізу, виплату 310 фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги тощо.

Виплачено державних допомог сім'ям з дітьми на загальну суму 388,2 млн грн, пільг і житлових субсидій на оплату житлово-комунальних послуг окремим категоріям громадян – 145,8 млн грн. Забезпечено виплату соціальних стипендій 1250 студентам (курсантам) закладів фахової передвищої та вищої освіти в сумі 26,7 млн грн.

На обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі пільговиків перебуває 66,2 тис. пільговиків різних категорій.

Одноразову грошову допомогу в разі загибелі (смерті) або інвалідності деяких категорій осіб відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» отримали 5 осіб на суму 3,1 млн грн.

За рахунок коштів місцевого бюджету забезпечено технічними засобами – підгузками, калоприймачами та сечоприймачами осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю на загальну суму 2,3 млн грн.

Забезпечено проходження реабілітації 66 дітей з інвалідністю відповідно до договорів, що укладені з реабілітаційними установами на загальну суму 1,2 млн грн.

Забезпечено санаторно-курортним лікуванням за рахунок коштів державного бюджету 109 осіб з інвалідністю.

Здійснювалась підтримка осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. Пільги та компенсації з державного бюджету

отримали 8247 осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. Компенсацію за шкоду заподіяну здоров'ю особам, які набули статус особи з інвалідністю, сім'ям за втрату годувальника та щомісячну допомогу на оздоровлення отримали 2315 осіб. Забезпечено санаторно-курортним лікуванням 257 осіб 1 категорії та 2 дитини з інвалідністю. Грошову компенсацію вартості путівки отримали 54 особи. За рахунок коштів місцевого бюджету відшкодовано вартість проїзду один раз на рік до будь-якого пункту України 114 особам.

Надано фінансову підтримку громадським об'єднанням на реалізацію соціальних проєктів: «Рука допомоги», «Укриття для ВПО чоловічої статі», «Укриття для ВПО жіночої статі».

Проведено капітальні ремонти вхідної групи житлового будинку по проспекту Миру, 17 із встановленням двох електричних підйомників та житлового будинку по вул. Кибальчича, 4 із встановленням електричного підйомника для забезпечення безперешкодного доступу маломобільних груп.

Охорона дитинства

На обліку в службі (управлінні) у справах дітей міської ради перебувало 539 дітей, з них 327 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та 212 дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах.

Упродовж 2022 року поставлено на облік 41 дитину: дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які залишились без батьківського піклування.

В сімейних формах виховання виховувалися 318 дітей, що становило 97,4% від загальної кількості дітей, у закладах інституційного догляду та виховання дітей перебували 9 статусних дітей, що становило 2,6%.

Упродовж 2022 року усиновлено 11 дітей.

В місті функціонувало 9 будинків сімейного типу, де виховувалася 61 дитина.

На обліку в службі (управлінні) у справах дітей міської ради перебували 212 дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, у тому числі 118 дітей, яким надано статус постраждалих внаслідок збройних конфліктів, одна дитина, переселенка з АТО/ООС.

Упродовж 2022 року до служби (управління) у справах дітей міської ради надійшло 196 повідомлень про неналежне виконання батьками обов'язків з виховання та утримання дітей, 74 повідомлення про відсутність дітей у навчальних закладах без поважних причин та залучення їх до навчання, 56 повідомлень щодо ймовірного вчинення насильства та жорстокого поводження з дітьми, 64 повідомлення про проведення відповідної профілактичної роботи з підлітками, які мають проблеми із законом. До органів внутрішніх справ направлено 54 клопотання про притягнення батьків до адміністративної відповідальності за ухилення від виконання батьківських обов'язків.

З метою виявлення дітей та підлітків, які бродяжать, жебракують, вживають спиртні напої, наркотичні та психотропні речовини, скоюють інші протиправні дії, виявлення фактів щодо порушення правил торгівлі спиртними та тютюновими виробами, зокрема продаж їх неповнолітнім, проведено 38 профілактичних рейдів під умовними назвами «Діти вулиці», «Канікули», «Підліток». Об'єктами перевірки були заклади громадського харчування, комп'ютерні клуби, розважальні заклади. Під час рейдів було виявлено 9 дітей.

Для запобігання негативним явищам у підлітковому середовищі проведено 15 інформаційно-консультаційних лекцій, бесід з учнями навчальних закладів на антиалкогольну, антинаркотичну тематику, запобігання домашньому насильству, булінгу.

Для виявлення причин неблагополуччя в сім'ях, дитячої безпритульності з дітьми та їх батьками систематично проводиться відповідна профілактична робота, обстежуються матеріально-побутові умови проживання, надається консультативна, гуманітарна допомога. Упродовж звітного періоду проведено 826 обстежень умов проживання вказаної категорії дітей.

На обліку Житомирського міського центру соціальних служб міської ради перебували 397 сімей, що знаходяться у складних життєвих обставинах, в яких виховувалися 697 дітей.

В комунальному підприємстві «Дитяча лікарня ім. В. Й. Башека» Житомирської міської ради функціонували палати для термінового влаштування дітей, які опинились в складних життєвих обставинах. Упродовж 2022 року в палатах перебувало 46 дітей, які забезпечувалися речами першої необхідності: одягом, взуттям, засобами особистої гігієни тощо.

Організовано патріотичні відеороліки за участі дітей, що перебувають на обліку служби у справах дітей міської ради, в дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім'ях. Ініційовано поетичний відеофлешмоб «Я людина – ми родина, наш дім – Україна!».

До Міжнародного дня захисту дітей організовано майстер-класи, святкові, розважально-ігрові програми «Грайся-розвивайся», вистави.

В рамках проведення заходу «Коли сміється дитина – посміхається небо» до Дня усиновлення 80 дітей, які перебувають на обліку служби (управління) у справах дітей міської ради отримали запрошення на безоплатний перегляд дитячої вистави «Фантастична Мері» та патріотичні подарунки, ігрові творчі набори для малювання, іграшки-котики «Слава нації».

Двадцять сім випускників з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з нагоди закінчення школи отримали грошову допомогу.

Службою (управлінням) у справах дітей ведеться реєстр житла та майна дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа віком від 18 до 23 років. Здійснюється моніторинг забезпечення житлом осіб, які закінчують навчальні заклади, завершують перебування у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях.

Упродовж 2022 року на квартирний облік за місцем проживання взято 8 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. Станом на 31.12.2022 року на квартирному обліку перебували 110 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.

На соціальному квартирному обліку перебували 11 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа, з яких 6 осіб отримали житлові приміщення з житлового фонду соціального призначення.

Громадська безпека

У зв'язку зі збройною агресією російської федерації гостро постало питання забезпечення надійної та сталої роботи системи оповіщення, оновлення фонду захисних споруд для укриття населення, накопичення та використання місцевого матеріального резерву для першочергових відновлювальних та ремонтних робіт.

З метою оповіщення населення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій на території громади функціонує 39 електросирен, що забезпечують покриття території сигналом «Увага всім!» на 87%. Також повідомлення про загрозу для безпеки громадян передавалися через різні канали комунікації: радіостанції «Радіо Рокс», «Радіо Мелодія», «Наше радіо», «Хіт FM», «Радіо Байрактар» та «Крок Радіо», місцеве телебачення, сторінки Житомирської міської ради, Facebook, Telegram.

Для забезпечення повного охоплення території громади, а також у період припинення електропостачання передбачено залучення пересувних засобів зв'язку у відповідності до планів взаємодії із територіальними підрозділами патрульної поліції.

Для виконання завдань щодо спостереження та контролю за радіаційною та хімічною обстановкою на території громади в умовах воєнного стану функціонує Система спостереження та лабораторного контролю, до складу якої входять 6 диспетчерських служб та 14 виробничих лабораторій.

Упродовж 2022 року на території громади виникло 3 надзвичайні ситуації, 628 аварій і подій, внаслідок яких 25 осіб загинуло та 182 отримали травми. Упродовж 2021 року на території громади було 3 надзвичайні ситуації, 758 аварій та подій, внаслідок яких 32 людини загинули, 204 отримали травми.

Для обладнання блок-постів, надання допомоги постраждалому населенню, відновлення пошкоджених об'єктів внаслідок ракетно-бомбових ударів з місцевого матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій виділено 1,0 тис. листів шиферу, 5,0 тис. мішків пропіленових, понад 150 м² віконного скла, 110 кг цвяхів, понад 75 листів ОСБ та ДВП тощо.

Здійснено поповнення матеріальних цінностей місцевого матеріального резерву. Накопичення резерву складає 39,1%.

Покращено матеріально-технічне забезпечення підрозділів Житомирського районного управління Головного управління Державної

служби з надзвичайних ситуацій у Житомирській області, що призвело до скорочення кількості пожеж, постраждалих та збитків, що виникали на території громади.

Упродовж 2022 року на території громади виникло 154 пожежі (у 2021 році – 268), внаслідок яких 1 особа загинула та 16 травмовано (у 2021 році 6 осіб загинули, 17 травмовані).

Для покращення криміногенної обстановки, попередження злочинів та порушень громадського порядку на території громади на вулицях та майданах міста, скверах та парках, зупинках громадського транспорту, об'єктах комунальної власності, ОСББ та закладах торгівлі встановлено та підключено 578 камер відеоспостереження, у тому числі 205 відеокамер встановлені на вулицях та майданах міста, мостах, найбільш небезпечних перехрестях та ділянках доріг; 206 камер – в закладах загальної середньої освіти; 26 – в комунальних закладах охорони здоров'я; 22 – на спортивних об'єктах міста; 22 – на зупинках громадського транспорту та 15 – на території села Вереси.

Упродовж 2022 року встановлено 13 камер відеоспостереження, що дозволили ефективно використовувати систему відеоспостереження для підготовки міста до оборони від збройної агресії російської федерації.

Комунальне підприємство «Міський інформаційний центр» Житомирської міської ради виконує завдання по цілодобовому прийому звернень та повідомлень громадян про виникнення та загрозу виникнення аварій, подій та надзвичайних ситуацій на території громади, оперативному доведенню інформації до правоохоронних органів та служб оперативного реагування, комунальних установ, підприємств та організацій, оповіщенню керівного складу громади за допомогою автоматизованої системи оповіщення.

Упродовж 2022 року інформація міської системи відеоспостереження була використана при розкритті 4684 злочинів та правопорушень, забезпечено оперативне реагування на 347 аварій та подій, припинено 236 випадків несанкціонованої торгівлі на вулицях міста, надано відеоінформацію за 847 запитами правоохоронних органів та юридичних осіб, 81 запитом фізичних осіб.

Актуальним залишалось питання забезпечення безпеки людей на водних об'єктах. У 2022 році через власну необережність та нехтування правилами поведінки на воді загинуло 3 особи, проти 4 осіб у 2021 році.

Під час купального сезону безпеку громадян на воді щоденно забезпечувала чергова зміна Житомирської міської комунальної рятувальної служби на воді та медичні працівники.

У зимовий період постійно організовано та ведеться спостереження за визначеними місцями масового вилову риби та, у разі необхідності, проведення рятувальних робіт на кризі та під кригою, контролюється стан криги в зоні відповідальності рятувальної служби.

Працівниками служби врятовано життя 6 осіб та надана перша медична допомога 42 особам.

Відповідальне ставлення до тварин

Для регулювання чисельності безпритульних тварин комунальним підприємством «Центр захисту тварин» міської ради упродовж року здійснено відлов 665 безпритульних тварин, повернуто на місце відлову 660 тварин. Стерилізовано 274 собаки, 595 кішок, кастровано 61 собаку та 43 коти, в тому числі безкоштовно стерилізовано 19 собак, 91 кішку та кастровано 11 котів, власниками яких є пенсіонери.

В рамках співпраці з благодійним товариством «Чотири Лапи Україна» стерилізовано та кастровано 200 безпритульних кішок та котів, стерилізовано 64 собаки, кастровано – 6.

Повторно вакциновано від сказу 400 вуличних тварин.

Забезпечено утримання тварин з годуванням впродовж 1595 діб, без годування – 726 діб.

Здійснено кремацію 38 тварин, евтаназію 2 тварин.

Забезпечено належне утримання двох тренувально-вигулювальних майданчиків для власницьких собак.

Гендерна політика

Здійснюється системна робота з впровадження гендерної політики у діяльність Житомирської міської ради, протидії домашнього насильства, торгівлі людьми.

Проведено фотоконкурс «Громада рівних можливостей», інформаційну акцію #Протидій_Житомир у соціальній мережі Фейсбук з нагоди Європейського дня протидії торгівлі людьми, 8 інтеграційних зустрічей з внутрішньо переміщеними особами на основі вивчення практичних гендерних потреб цільової групи (в заходах та опитуванні взяли участь близько 200 осіб), два дводенних тренінги: «Методи психотерапевтичної корекції у жінок, що зазнали психологічного та фізичного насильства. Профілактичні методи емоційного та професійного вигорання психологів, працюючих з даною групою пацієнтів» та «Лікування та профілактика посттравматичного стресового розладу».

Для посадових осіб Житомирської міської ради проведено вебінар «Міжнародний досвід гендерних перетворень: калейдоскоп практик. Можливості адаптації кращих практик до контексту українського місцевого самоврядування», тренінг «Практичні інструменти реалізації Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» на період до 2025 року та імплементації Стамбульської конвенції на місцевому рівні».

Реалізовано проект для дівчат-лідерок «ЗНАЙ СВОЮ СИЛУ» спільно з Гончаренко центром.

Забезпечено проведення міського етапу всеукраїнської акції «16 днів проти насильства», у тому числі вуличної акції «Чуйність перемагає насильство».

Створено та поширено щорічник-довідник «Гендерний профіль Житомира – 2022». Вивчено практичні та стратегічні гендерні потреби працівників/працівниць Житомирської міської ради в умовах воєнного часу шляхом опитування.

Проведено моніторинг міських цільових програм щодо включення гендерної складової. Гендерні аспекти містять 60,7% програм.

На сайті міської ради в розділі «Рівні можливості» створено електронну гендерну бібліотечку для посадових осіб міської ради, що регулярно поповнюється.

Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради здійснює координацію діяльності з питань протидії домашньому насильству між суб'єктами взаємодії та проводить інформаційно-просвітницьку діяльність.

Спільно з Фондом ООН у галузі народонаселення в Україні (UNFPA) за фінансування уряду Швеції створено кризову кімнату для осіб, які постраждали від домашнього насильства. В приміщенні площею 114 м² облаштовано три кімнати для проживання, душові, санвузол, кімната для прасування та прання, кімната для персоналу. Передбачено зовнішнє та внутрішнє спостереження та тривожна кнопка. Кризова кімната розрахована на 10 осіб, які можуть проживати там упродовж 10 днів та отримати юридичну, психологічну та медичну допомогу.

Директор департаменту
економічного розвитку міської ради

Вікторія СИЧОВА

Секретар міської ради

Віктор КЛІМІНСЬКИЙ



УКРАЇНА

ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА

Департамент економічного розвитку

майдан ім. С.П. Корольова, 4/2, м. Житомир, 10014, тел. 48-11-94

E-mail: der@zt-rada.gov.ua, код ЄДРПОУ 34973209

Обґрунтування

необхідності прийняття рішення міської ради
«Про виконання Програми соціально-економічного і культурного розвитку
Житомирської міської територіальної громади за 2022 рік»

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» до виключної компетенції міської ради належить заслуховування звіту міського голови про діяльність виконавчих органів ради.

Згідно з статтею 27 зазначеного Закону до повноважень виконавчих органів міських рад належить підготовка та подання раді звіту про хід і результати виконання програми соціально-економічного розвитку.

Департамент економічного розвитку міської ради розробив проєкт звіту про виконання Програми соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської територіальної громади за 2022 рік.

Звіт підготовлено за інформацією виконавчих органів міської ради щодо виконання основних завдань та заходів Програми за 2022 рік.

Директор департаменту

Вікторія СИЧОВА